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ATA DA 6º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 8ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2021. 

Ao 22 (vigésimo segundo) dia do mês de março, do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19 horas, 

na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, 

realizou-se a 6ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2021. Compareceram a Sessão o Senhor 

Presidente Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, e os Senhores Vereadores, Daniel Andson da 

Costa, José Carlos Dantas Costa, Clayton Mariano de Sá, Jussiene Dantas Pereira, João de Oliveira 

Dantas, Arthur David Costa Pereira, Leodônio Medeiros Dantas e Joseni Santos de Medeiros. O Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão em seguida foi lida e aprovada a Ata da 5ª Sessão Ordinária, 

realizada dia 15 de março de 2021, às 19 horas. EXPEDIENTE: Foi lido o VOTO DE PESAR Nº 

01/2021. Foi lido o ofício nº 064/2021 que encaminha a mensagem nº 005/2021 e tramitado o Projeto 

de Lei Ordinária nº 004/2021. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 050, de autoria do 

Vereador Daniel Andson, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Jackson Dantas Solicitando que o município faça a pactuação com o Serviço de 

Atendimento Móvel de Urgência (SAMU). Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 051, de 

autoria do Vereador José Carlos, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Jackson Dantas, solicitando a ampliação da passagem molhada do Sítio Olho D´água, 

localizada na propriedade do senhor Jussiene Dantas. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº052, 

de autoria do Vereador Leodônio Medeiros, para que seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO 

Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando que Seja feito uma reforma no posto de saúde 

do Sítio Quixabinha. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 053, de autoria do Vereador Josení 

Santos, para que seja encaminhado ofício a Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal De São José Do 

Seridó/RN, Jackson Dantas, solicitando que o município faça a distribuição dos kits de alimentação 

escolar aos alunos da escola Municipal Raul de Medeiros Dantas e da CEMEI. Foi aprovado por 

unanimidade a indicação nº 054, de autoria do Vereador Francisco Sales, para que seja encaminhado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando a distribuição de 

reservatórios para depósito de lixo, nas comunidades Caatinga Grande, Umbuzeiro e Badaruco. 

Solicitou também que o caminhão de coleta faça o percurso por toda comunidade Badaruco e 
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Umbuzeiro, tendo em vista novas residências que ali foram construídas. Foi aprovado por unanimidade 

a indicação nº 055, de autoria do Vereador Jussiene Dantas, para que, seja encaminhado ofício ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando que o município crie um Projeto 

de Energia Solar para todos os prédios públicos municipais através de Emenda Parlamentar. Foi 

aprovado por unanimidade a indicação nº 056, de autoria do Vereador João de Oliveira, para que seja 

encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando a 

construção de um posto de saúde no Sítio São Paulo. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 057, 

de autoria do Vereador Arthur David, para que seja encaminhado ofício ao Senhor Secretário de Obras 

Kléber Costa, solicitando a implantação do mata-burro situado próximo a Lacol, tendo em vista que o 

mesmo foi retirado para manutenção e até a presente data não foi colocado de volta. Foi aprovado por 

unanimidade a indicação nº 058, de autoria do Vereador Arthur David, para que seja encaminhado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando a cópia do contrato 

dos operadores de máquinas (trator) de São José do Seridó e da comunidade Caatinga Grande. 

ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade, em única discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 

004/2021. O Senhor Presidente passou a palavra a Senhora Secretária de Saúde Nara Regina de 

Medeiros Martins que falou sobre o plano de vacinação do Covid-19 e outros assuntos relacionados a 

saúde do município. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão e para constar, Eu, José Carlos Dantas Costa, Primeiro Secretário, lavro a presente 

Ata que será lida e assinada por todos os Vereadores presentes a esta Sessão. São José do Seridó/RN, 

22 de março de 2021. 
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